



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІ

Р І Ш Е Н Н Я

від 02.02.2022 року
Протокол № 64

Звіт Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України за 2021 рік

Розглянувши Звіт про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України за 2021 рік Комітет вирішив:

1. Інформацію Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації Крячко М.В. про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України за 2021 рік взяти до відома та затвердити зазначений Звіт (додається).
2. Відповідно до частини четвертої статті 19¹ Закону України Про Регламент Верховної Ради України направити Рішення Комітету з даного питання до Верховної Ради України.

Голова Комітету

М. Крячко

Звіт Комітету з питань цифрової трансформації про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України за 2021 рік

№ питання	Заключення / назва	Строки подання до ВРУ/реєстрації у ВРУ	Відповідає	Орієнтовний головний комітет / головний комітет	Чи було зареєстровано законопроект?	Чи зареєстровано законопроект?	Суб'єкт права законодавчої ініціативи	Чи виконані запитання, які мав вирішити законопроект?	Чи залишається питання актуальним?	Стадії, на якій перебуває питання / орієнтовні строки завершення	Коментарі
	<i>Заповнюється відповідно до Плану</i>	<i>Заповнюється відповідно до Плану, вказується назву місяця</i>	<i>Заповнюється відповідно до Плану</i>	<i>Заповнюється відповідно до Плану, вказується відповідно до Плану (якщо відрізняється)</i>	<i>Вказується один із варіантів: «так»/«ні»</i>	<i>Заповнюється, якщо зареєстровано</i>	<i>Заповнюється, якщо зареєстровано</i>	<i>Вказується один із варіантів: «так, повністю»; «частково»; «ні, не виконано»</i>	<i>Вказується один із варіантів: «так»/«ні»</i>	<i>Обертіть із переліку або зазначте інший варіант: •В процесі розробки •Робота робочої групи •Проходить публічні консультації •Зареєстровано проект Закону •Підготовка до першого читання •Прийнято у першому читанні •Підготовка до другого читання •Прийнято у другому читанні •Підготовка до третього читання</i>	<i>Надайте коментарі (за наявності) щодо: •причини, чому з-т не зареєстровано; •чому питання втратило актуальність; •інформації про роботу над іншими законопроектами, що дублюють зазначені завдання; •наступних стадій розгляду законопроекту; •чиної актуальної інформації!</i>
11	Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо приведення окремих актів законодавства України у відповідність до Закону України "Про публічні електронні реєстри"	Після прийняття Закону України "Про публічні електронні реєстри" (проект N 2110)	Мінцифри	Комітет з питань цифрової трансформації	ні				так	в процесі розробки	
12	Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України для забезпечення доступу громадян до електронних послуг"	Грудень 2021	Мінцифри	Комітет з питань цифрової трансформації	так	5495	народні депутати	так	так		Прийнято як Закон "Про особливості надання електронних публічних послуг" (1689-IX)
13	Проект Закону України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг	Лютий 2021	Мінцифри	Комітет з питань цифрової трансформації	так	6173	КМУ		так	Підготовка до 1 читання	
14	Проект Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про Національну програму інформатизації"	Липень 2021	Мінцифри	Комітет з питань цифрової трансформації	так	6241	КМУ		так	Підготовка до 1 читання	
135	Проект Закону про віртуальні активи	Зареєстровано у ВРУ за N 3637 від 11.06.2020	Комітет з питань цифрової трансформації	Комітет з питань цифрової трансформації	так	3637	народні депутати		так	Прийнято у 2 читанні	Очікує на розгляд на пленарному засіданні Пропозиції Президента до Закону України «Про віртуальні активи». Комітет розглянув пропозиції Президента на своєму засіданні 29 жовтня. Всі Пропозиції Президента України враховано.
271	Проект Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо цифровізації сфери фізичної культури і спорту	Квітень 2021	Мінмолодь спорт	Комітет з питань молоді і спорту, Комітет з питань цифрової трансформації	так	5164	КМУ			Комітет з питань цифрової трансформації 19.05.2021 направив головному Комітету свої зауваження до законопроекту. Головний Комітет з питань молоді та спорту 28.04.2021 Рекомендував Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо впорядкування діяльності спортивних клубів і спортивних федерацій та уточнення деяких положень), (реєстр. № 5164), поданий Кабінетом Міністрів України, повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.	07.09.2021 Знято з розгляду